

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 228 (5048)

Воскресенье, 20 ноября 1949 года.

Год издания
двадцатый Цена 20 коп.

Лучше использовать основные средства производства!

Накануне 32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции работники 88 предприятий Москвы и Московской области обратились к товарищу Сталину с письмом, которым призвали на себя обязательство улучшить использование основных средств промышленности и тем самым обеспечить выпуск значительного количества дополнительной продукции.

Компании 88 предприятий путем более производственной планировки оборудования и других мероприятий обязаны высвободить более 130 тысяч квадратных метров производственной площади. Они разработали мероприятия по более продуктивному использованию имеющихся станков, машин, транспортных устройств. Передовики соревнования заявляют, что лучше использовать основные средства производства позволит им выпустить дополнительную продукцию на сумму, превышающую миллиард рублей.

Принятое обязательство, работники московской промышленности призывают коллегам промышленных предприятий проверить свои внутренние резервы, пересмотреть и улучшить использование производственной площади. Они разработали мероприятия по более продуктивному использованию имеющихся станков, машин, транспортных устройств. Передовики соревнования заявляют, что лучше использовать основные средства производства позволит им выпустить дополнительную продукцию на сумму, превышающую миллиард рублей.

Советская экономика развивается по за- кону расширенного социалистического воспроизводства. Основные средства промышленности растут у нас незаданными темпами. За три года девять месяцев по- слевоенного пятилетия в советской стране выпущено в строй свыше 4.600 государственных предприятий. Одновременно у нас идет освоение техники, ширится борьба за лучшее использование основных средств производства.

Наша задача — добиться новых успехов по всем решительно показателям использования основных средств и особенно по производительности их действия в единицу времени. Социалистическое соревнование открыывает здесь широкие пути. На наших предприятиях и заводах выросли многие тысячи стахановцев, показывающие образцы умелого использования основных средств производства. Широкое распространение этих методов труда — надежный путь к тому, чтобы взят от техники максимум того, что она может дать.

Огромные перспективы для плодотворного творческого труда открываются перед инженерно-техническими работниками. Нужно привести в действие все рычали лучшего использования основных средств промышленности. Более энергично должна вестись борьба с простыми машинами. Надо повысить удельный вес действующего оборудования. Широко должны внедряться конвейеризация, механизация работ, скользящие методы труда. Проектные организации и конструкторы призваны помогать более рациональных по размерам и передовых в техническом отношении станков и машин.

У советских людей стало традицией, непрерывным правилом единодушно и действительно поддерживать все передовое, новое, прогрессивное. Новый патриотический дух передовых предприятий Москвы и Московской области встретил дружную и горячую поддержку. Со всех концов страны поступают сообщения о том, что их призывает внимательно обсуждать на фабриках и заводах Москвы и Ленинграда, Урала и Донбасса, Новолыжска, Сибири и других промышленных районах. Работники социалистической индустрии гидроизоляции выявляют и подсчитывают резервы, намечают конкретные мероприятия по лучшему использованию основных средств производства и приступают к практическому осуществлению разработанных мер. Продуктивные помещения освобождаются от котлов и вспомогательных служб, на освободившихся площадях устанавливаются станки и машины, создаются новые цехи, налаживаются выпуск дополнительной продукции.

Лучшее использование основных средств производства открывает возможности роста перед каждым советским предприятием. Так, например, на крупнейшем в Ленинграде Кировском заводе благодаря лучшему использованию производственных площадей, машин и оборудования намечается на 22—25 проц. увеличить выпуск фасонного стального литья и поковок. Значительный увеличится выпуск продукции в механическом цехе завода. В итоге осуществления таких мероприятий завод расширяет увеличить в будущем году производство весьма нужных стране тяжелых тракторов на 30—35 процентов.

Широкий размах социалистического соревнования за лучшее использование основных средств производства с новой силой выявляет преимущества социалистической системы хозяйства. Советская экономика не знает anarchии производства, кризисов — этих неизбежных спутников капиталистического способа производства, обрекающих на бездействие огромные производственные мощности. В крупнейшей капиталистической стране — Соединенных Штатах Америки — систематически падает выпуск промышленной продукции и экономический кризис все настойчивее стучится в ворота предприятий. Только с октября 1948 года по октябрь 1949 года уроверены промышленного производства в США снизился на 22 процента. О каком

(Передовая «Правды» за 15 ноября).

В честь Дня Артиллерии

МОСКВА. 20 ноября советский народ отмечает День Стальнинской артиллерии. В честь праздника коллеги промышленных предприятий столицы несут стахановскую вахту. На предприятиях и в учреждениях проводятся беседы, лекции и доклады, организованы выставки, отображающие историю советской артиллерии, ее славный героический путь.

Во многих столичных музеях Красной Армии, Историческом и других выставлены новые экспонаты, боевые реликвики, отображающие фронтовые подвиги героев-артиллеристов и минометчиков. На предприятиях и в учреждениях прошли торжественные заседания.

На вагоноремонтном заводе по-стахановски трудится бывший командир орудия электротяжарщик Андрей Баскаров. В дни предпраздничной стахановской вахты он в три-четыре раза перевыполнял смелые задания. Стол же высокопроизводительно трудаются бывшие воины — односельчане токари Михаил Политиков и Павел Манузин. Они выдают продукцию в счет второго пятилетнего задания.

АЛМА-АТА. На предприятиях столицы Казахстана трудаются сотни демобилизованных

Пятилетку — в четыре года!

Годовой план выполнен

В начале года коллектив комбината производственных предприятий треста «Кузнецкийстстрой» принял обязательство в этом году увеличить выпуск продукции на 25 процентов без наращивания производственных мощностей и выполнить годовой план к 32-й годовщине Великого Октября.

Стахановцы комбината сдержали свое слово. К всенародному празднику комбинат выполнил план по выпуску валовой продукции на 108 процентов и по товарной — на 105 процентов. Пере выполнены годовые задания по таким важнейшим видам продукции, как дверные коробки, оконные переплеты, железнодорожные изделия, гравий, песок и бутовый камень. Выпуск продукции за 10 месяцев этого года по сравнению с тем же периодом прошлого года возрос на 44 процента.

Борясь за реализацию своего обязательства, коллектив повседневно уделял большое внимание повышению производительности труда рабочих, улучшению качества изделий, снижению себестоимости.

В борьбе за все эти показатели значительную роль сыграло усовершенствование технологии, широкое распространение методов работы и rationalизация ряда производственных процессов.

Наша задача — добиться новых успехов по всем решительно показателям использования основных средств и особенно по производительности их действия в единицу времени. Социалистическое соревнование открыывает здесь широкие пути. На наших предприятиях и заводах выросли многие тысячи стахановцев, показывающие образцы умелого использования основных средств производства. Широкое распространение этих методов труда — надежный путь к тому, чтобы взят от техники максимум того, что она может дать.

Досрочно закончив годовой план, коллектив комбината на своем собрании принял новое серьезное обязательство. Стахановцы явили слово высокопроизводительным трудом ознаменовать 70-летие великого народа народов труда товарища Сталина и к 21 декабря закончить еще двухмесячное задание. За осуществление этого обязательства в настоящее время горячо соревнуются все цехи, бригады и стахановцы.

В. БРАТЧУН,
председатель цехового комбината
производственных предприятий.

Передовой коллектив пищевиков

Коллектив рабочих и служащих артели «Рекорд» за месяц тому назад выполнил годовой план по выпуску готовой продукции. Рабочие кондитерского цеха в празднике Великого Октября дали сверх плана 50 тонн кондитерских изделий. Хорошо трудятся бригады Ковалевой, Ложковой, работница макаронного цеха Петрушкина. Бригады Вагановой и Дворниковой выполняли около полутора норм.

За досрочное выполнение производственного плана текущего года по решению горисполкома и горкома ВКП(б) коллективу артели «Рекорд» присуждено переходящее Красное знамя.

Г. ОВЧЕНОВ,
заместитель председателя артели.



Лучшие стахановцы доменного цеха Кузнецкого металлургического комбината. На снимке (слева направо): начальник смены С. Бажинин, токарь Д. Шатунов, машинист вагоновесов И. Антропов, обер-газовщик В. Балта и старший горной горн. Е. Карташов. Фото Н. Никитина.

Присуждение званий передовикам соревнования угольщиков по профессиям

Стальнинский горком угольщиков, подведя итоги социалистического соревнования горняков города за выполнение в октябре социалистических обязательств по досрочному завершению пятилетнего плана, признал победителем в соревновании и присвоил звание:

ЛУЧШИЙ НАЧАЛЬНИК ШАХТЫ — Гуляев А. Н. — начальнику шахты «Байдаевка». Шахта перевыполнила план добычи угля и подготовительных работ, задание по производительности труда выполнила на 108 проц.

ЛУЧШИЙ НАЧАЛЬНИК УЧАСТИЯ — Сидоренко С. П. — начальнику участка шахты «Байдаевка». Коллектив перевыполнил план добычи угля и подготовительных работ, снизил зольность на 2 проц., повысил производительность труда до 122 проц.

ЛУЧШИЙ ГОРНЫЙ МАСТЕР — Сергея И. Ф. — горному мастеру шахты «Байдаевка». Его смена план добычи угля выполнила на 121,5 проц., подготовительных работ — на 189 проц., в том числе главнейшего направления — на 154 проц., повысила производительность труда на 131 проц., снизила зольность на 3 проц.

ЛУЧШИЙ БРИГАДИР ЛАВЦЫКОВ — Калачникову И. Н. — бригадиру шахты им. Димитрова, обеспечивающему выполнение плана по бригаде на 155 проц., и норму выработки — на 117 проц.

ЛУЧШИЙ БРИГАДИР ПРОХОДЧИКОВ ПО УГЛЮ — Дурневу А. И. — бригадирам шахты № 1-2, обеспечивающим выполнение плана по бригаде на 184 проц. и норму выработки — на 135 проц.

ЛУЧШИЙ БРИГАДИР МЕЛКОЙ НАРЕЗКИ — Курину С. Н. — бригадирам шахты «Редаково-северная», обеспечивающему выполнение плана по бригаде на 185,5 проц. и норму выработки — на 117,7 проц.

ЛУЧШИЙ ЗАБОЙЩИК-ЛАВЦЫКИН — Романову Ф. П. — забойщику шахты имени Орджоникидзе, выполнявшему норму выработки на 197 проц. и дававшему 570 тонн угля сверх плана.

ЛУЧШИЙ ПРОХОДЧИК ПО УГЛО — Фокину М. М. — проходчику шахты «Редаково-железнодорожная», выполнившему норму выработки на 201 проц.

ЛУЧШИЙ ПРОХОДЧИК ПО ПОРОДЕ — Машкову М. А. — проходчику шахты «Байдасевка», выполнившему норму выработки на 166 проц.

ЛУЧШИЙ ЗАБОЙЩИК МЕЛКОЙ НАРЕЗКИ — Сухопарову М. Ф. — забойщику шахты им. Орджоникидзе, выполнившему норму выработки на 243 проц.

ЛУЧШИЙ НАВАЛЬЩИК УГЛЯ — Лапиной А. Е. — навальщице шахты имени Орджоникидзе, выполнившей норму выработки на 208 проц.

ЛУЧШИЙ НАВАЛОБОЙЩИК — Боронец Г. Д. — навалобойщику шахты «Абашево-2», выполнившему норму выработки на 150 проц.

ЛУЧШИЙ ПЕРЕНОСЧИК КОНВЕЙЕРОВ — Васильеву И. Г. — рабочему шахты «Абашево-1», выполнившему норму выработки на 178 проц.

ЛУЧШИЙ ЛЮКОГРУЗЧИК — Юдачеву Н. П. — люкогрузчику шахты «Редаково-южная», выполнившему норму выработки на 202 проц.

ЛУЧШИЙ ЗАПАЛЬЩИК — Эльбисевой А. М. — запальщице шахты им. Орджоникидзе, выполнившей норму выработки на 135,6 проц.

ЛУЧШИЙ ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ — Овчаренко И. И. — электрослесарю шахты им. Орджоникидзе, выполнившему норму выработки на 128 проц.

ЛУЧШИЙ МАШИНИСТ ЭЛЕКТРОВОЗА — Авдееву А. В. — машинисту шахты им. Орджоникидзе, выполнившему норму выработки на 146 проц.

ЛУЧШИЙ КОНДУКТОР ЭЛЕКТРОВОЗА — Федоровой Е. Ф. — работнице шахты им. Орджоникидзе, выполнившей норму выработки на 131 проц.

ЛУЧШИЙ КРЕПИЛЬЩИК — Нешерету Н. Н. — крепильщику шахты им. Орджоникидзе, выполнившему норму выработки на 147 проц.

Сегодня — День Советской Артиллерии

ДЕНЬ АРТИЛЛЕРИИ В СТАЛИНСКЕ

Сегодня, 20 ноября, трудающиеся нашей социалистической Родины отмечают Всенародный День артиллерии.

В цехах Кузнецкого металлургического комбината проводятся беседы об огромной роли советской артиллерии в деле разгрома немецко-фашистских войск и империалистической Японии.

Серьезную помощь Советской Армии в победе над врагами своим самоотверженным трудом оказали кузнецкие металлурги. Из стали, выплавленной ими из-под артиллерийских орудий, изготавливались артиллерийские орудия, снаряды.

Сегодня, как и в дни войны, металлурги города по-боевому несут трудовую вахту, горят огнем патриотическим стремлением — дать для любой Родины еще большую чугуну, сталь, проката, готовой продукции.

Паркабинет заводаского комитета партии организует ко Дню артиллерии выставку литературы.

Стахановские вахты

Оживленно и с большим подъемом проходили вчера на шахтах утренние параллели. Перед спуском в забой, шахтеры брали обязательства нарубить в этот день угля гораздо больше своих норм и заданий.

Так, на шахте им. Орджоникидзе горный мастер 10-го участка тов. Некрасов от имени своего коллектива заявил о том, что шахтеры пришли к решению всей смены выполнить государственный план на 200 процентов.

Горячая самота передового из шахты участка № 8 дала слово — всенародный День артиллерии отметить выдачей сверхпланового угля. Забойщик 5-го участка Т. Садулаев сказал:

— В честь наших славных советских воинов-артиллеристов я выполнил свою норму на 160 процентов.

Став на стахановскую вахту, горняки взяли обязательство — выполнить полтора плана в целом по шахте.

На стахановскую вахту стали шахтеры и остальных шахт города.

Беседы в цехах алюминиевого завода

Готовясь к празднованию Дня артиллерии, парторганизация алюминиевого завода развернула значительную массовую работу. После совещания секретарей всех цеховых парторганизаций в цехах состоялись инструктивные собеседования с агитаторами, которыми было охвачено до 70 человек. В течение недели агитаторы проводили по сменам беседы на тему: «День артиллерии — праздник всех трудящихся СССР».

О ТОВСЮДУ

★ Закончил свою работу проходившая в

День советской артиллерии

19 ноября советский народ отмечает День артиллерии—праздник, учрежденный в честь славных боевых заслуг советских артиллеристов на фронтах Великой Отечественной войны. День артиллерии празднуется 19 ноября потому, что в этот день в 1942 году по стратегическому плану генерального полководца гвардии генерала артиллерии И. В. Степанова на фронтах Великой Отечественной войны был создан артиллерийский полк. Артиллерия—символ сражения, ее мощь и храбрость вошли в историю как символ победы.

Русская артиллерия имеет богатую историю и славные боевые традиции. Русские артиллеристы неоднократно громили из отечественных пушек иноземных захватчиков, искусно маневрируя артиллерийским огнем на полях сражений, возводя по-суворовски — не числом, а умением. В Полтавской битве 1709 года Петр I применил всего 69 пушек и полевых орудий и этого было достаточно для разгрома армии шведского короля Карла XII.

В Бородинском сражении Отечественной войны 1812 года фельдмаршал Кутузов выставил 300 орудий против 400 орудий армии Наполеона. Умело используя русскую артиллерию в ходе сражения насыпал французам большие потери. Грозные русские пушки «единороги» в 1759 году громили «непобедимого» Фридриха II под Кунерсдорфом. Из «единорогов» в 1761 году русские бомбардировали Берлин, придав им значение капитуляции.

В увенчавшемся победой легендарном Суворовском турецкой крепости Измаил в 1790 году также большая заслуга принадлежит русской артиллерией. Войны прошлого не знали таких грандиозных, решавших сражений, какими были в годы Великой Отечественной войны, когда огонь велся огромными массами артиллерии. Трудно найти слова для воззвания действий советской артиллерией в берлинской операции 1945 года, когда кроме 4 тысяч танков и 8400 самолетов с нашей стороны действовала 41 тысяча пушек, гаубиц и минометов. Плотность артиллерией на решавших участках сражения за Берлин достигла 610 орудий и минометов на один километр фронта. Начальник обороны Берлина генерал-полковник Вейдлинг противостоял Советской Армии 45 немецких дивизий, пополненных отборными эсэсовскими отрядами и юнкерскими школами, тысячи орудий и танков, регулярных артиллеристов и лично тайнико-рыцаря Сталина у нас выросли замечательные кадры артиллеристов, создана Академия артиллерийских наук—центр научной мысли советских артиллеристов.

19 ноября 1942 года под Сталинградом на поля сражения осталось более 147 тысяч немецких солдат и офицеров. Час возмездия настал. Сталинский план разгрома вражеской армии под Сталинградом был осуществлен. Переход советских войск по всему фронту создал великий перелом хода войны. Сталинская стратегия, героизм и отвага солдат и офицеров увенчали величайшей боевой славой Советскую Армию—армию-победительницу.

Русские артиллеристы всегда были признанными мастерами высокого класса, поднявшими их уважение в истории. Советские артиллеристы, приняв славное наследие в Великой Отечественной войне, приумножили боевую славу русской артиллерию. Советская артиллерию любилась полного превосходства над артиллерией врага, она является лучшей артиллерией в мире.

Своими успехами советская артиллерия прежде всего обязана гению великого Сталина. Советское артиллерийское искусство, созданное творческим гением товарища Сталина, заключающееся в концепции на решающих направлениях мощных группировок артиллери и в применении внезапного массированного огня, блестяще оправдалось в сражениях Великой Отечественной войны. Эти методы ведения артиллерийского огня, ставшие законом советской артиллери, имеют свою историю. Еще в годы гражданской войны, в критический момент обороны Партизан, товарищ Сталин сконцентрировал огнь артиллери и наголову разбил белогвардейцев. Партизаны—в гражданской войне

сталинград—в Отечественную—пое-
ле великих сражений, где советские ар-
тиллеристы дважды продемонстрировали
несокрушимую мощь советской артил-
лери.

Успешное выполнение сталинского пяти-
летнего плана создало мощную артиллерию промышленности. Героям Советской Ар-
мии на полях сражений сошлись с тру-
дящимися подиумами миллионов советских
людей в промышленности и на колхозных
полях. Наша артиллера в течение трех
последних лет войны получила от про-
мышленности до 120 тысяч орудий и бо-
льше 100 тысяч минометов. Только в 1944
году было произведено 240 миллионов
снарядов и мин. По сравнению с артил-
лерией царской России советская артил-
лера выросла в 29 раз, а по производству
минометов—в 89 раз.

Национальные артиллериевые конструкторы
Г. Грабин, Ф. Ф. Петров, И. И. Ива-
нов и другие, изучая наследие таких рус-
ских изобретателей-самородков, как лите-
тический Андрей Чохов, который в 1586 году
открыл знаменитую «парь-пушку», как
ученые-конструкторы прошлого века, Гадо-
лин и Колокольцов, которые первыми в
истории сконструировали пушки с на-
резными стволами, или ряд замечатель-
ных образцов материальной части ар-
тиллери и минометов, отвечающих ха-
рактеру современного боя. Благодаря тру-
да ученых-изобретателей-самородков, как
Чохова, увенчавшихся победой легендарного
Суворова, турецкой крепости Измаил в 1790 году также большая за-
слуга принадлежит русской артиллери.

Войны прошлого не знали таких гран-
диозных, решавших сражений, какими были
в годы Великой Отечественной войны,
когда огонь велся огромными массами
артиллери. Трудно найти слова для воз-
звания действий советской артиллери в
берлинской операции 1945 года, когда
кроме 4 тысяч танков и 8400 самолетов
с нашей стороны действовала 41 тысяча
пушек, гаубиц и минометов. Плотность
артиллери на решавших участках сражения
за Берлин достигла 610 орудий и минометов
на один километр фронта, называя
наши артиллери «главной ударной силой
Советской Армии». «Артиллера была та-
кой силой», говорит товарищ Сталин,
которая обеспечила Красной Армии раз-
гром немецких войск под Сталинградом и
Подгоречем, под Биржесом и Белгородом,
под Харьковом и Киевом, под Витебском и
Барбуском, под Ленинградом и Минском,
под Иссиком и Кипиневом.

Выдающаяся роль принадлежит совет-
ской артиллери и в разгроме империали-
стической Японии.

Партия и правительство высоко оцени-
ли боевые заслуги прославленных воинов:
свыше 1600 артиллериотов удостоены
звания Героя Советского Союза, более 1200
тысяч артиллериотов награждены орденами
и медалями.

Современные войны немыслимы без
участия огромных масс артиллери, артил-
лера—бог войны. Огонь артиллери является
могущественным средством подавле-
ния и уничтожения врага, артиллери уничтожает
живую силу и огневые сред-
ства, танки и бронемашины, подавляет и
уничтожает вражескую артиллерию, раз-
рушает всевозможные сооружения—бли-
джи, доты и дзоты, продлевает проходы
в проволочных заграждениях и взрывает
минные поля, ведет борьбу с бронекомба-
ми и уничтожает аэропланы, сопровождает
огнем пехоту и танки. Артиллери начи-
нает сражение, и артиллерией за-
званием почти то же самое: «Мы той
стремле терпеть не можем».

Сталинская военная наука никогда не
умалла, значения и достоинства других
родов войск. Напротив, сталинская страте-
гия и тактика строятся на координации
действий всех родов войск. В тесном вза-
имодействии с пехотой, танками и авиацией
советская артиллери внесла большой
вклад в дело победы. Великий полководец
товарищ Сталин, в противоположность
буржуазным теоретикам моторного оружия,
всегда придавал особое значение артил-
лери. Товарищ Сталин в военную науку
внес новое понятие—артиллерией на-
ступление. Гением Сталина организованы
крупные артиллериические соединения, соз-
даны первоклассные артиллериические тех-

ники, подполковник запаса
К. ШАКУН.

Сталинский промстрой, особенно в партор-
ганизации строительного управления № 1
парткома № 2 металлургического комбината.

Так, в парторганизации железнодорож-
ного цеха (секретарь тов. Камышев) все
коммунисты учатся, имеют партийные
поручения, 35 кандидатов с просро-
ченным стажем пришли в члены ВКП(б). В
этой парторганизации не осталось канди-
датов с просрошенным стажем.

Однако в ряде парторганизаций работы с молодыми коммунистами поставлены
на первом месте. Так, в парторганизации ремонта цеха Кузнецкого комбината (секретарь парторганизации тов. Чукин), слабо вовлекают коммуни-
стов в партийную жизнь. Семь из 19
коммунистов здесь ничего не учатся, не
имеют партийных поручений. Также слабо
поставлена агитационно-массовая ра-
бота. Всю парторганизацию не работают с
кандидатами партии, в результате все
кандидаты партии оторвались от партий-
ной жизни, допустили непартийные по-
ступки и встали перед фактом исключе-
ния из партии.

Неудовлетворительно поставлена полни-
тельно воспитательная работа также в парт-
организации цеха блуминга. В этой
парторганизации свыше месяца не про-
водится партийных собраний. В партор-
ганизации цеха блуминга кружки пар-
тийного просвещения не работают, пар-
тийное бюро не уделяет внимания моло-
дым коммунистам. 8 кандидатов партии
здесь имеют просроченный кандидатский
стаж. Заместитель секретаря парторганизации
т. Прахин, на которого временно воз-
ложена работа секретаря парторганизации,
считает себя временным человеком
и ответственности за состояние работы
парторганизаций не чувствует.

Бюро райкома ВКП(б) заслушало сек-
ретаря парторганизации ремонта цеха
и цеха блуминга о работе с молодыми
коммунистами и очень серьезно пре-
упредило их.

Слабо работают с молодыми коммуни-
стами в ряде парторганизаций треста
сталинского строительного управления № 9 и др.

Партийная жизнь

О работе с молодыми коммунистами

В составе Орджоникидзевской районной партийной организации свыше 80 про-
центов коммунистов вступили в партию в годы Великой Отечественной войны и в послевоенный период. Это налагает осо-
бую ответственность на районный комитет ВКП(б), парткомы и первичные орга-
низации в развертывании воспитательной
работы среди нового пополнения. Выпол-
няя указания ЦК ВКП(б), районная пар-
тийная организация продолжала большую
работу по повышению политического
уровня молодых коммунистов. Основ-
ная масса избыла вовлечена в полити-
ческую учебу. С нового учебного года, начавшегося в октябре, партийное про-
ведение получило еще более широкий
размах.

Значительная часть молодых членов и
кандидатов ВКП(б) идейно выросла и за-
калилась, занимает авантгардную роль в
производстве, успешно справляется со
своей работой. Так, молодой коммунист
т. Мерзляков из парторганизации мар-
тениковского цеха № 2 Кузнецкого метал-
лургического комбината вырос до лучшего
сталиевара общественника. В текущем
году он из кандидатов принят в члены
ВКП(б). Лучший машинист затяжного
вагона коксохимического цеха тов. Италь-
ников, депутат городского Совета, также
принят в члены ВКП(б). Значительное
количество молодых коммунистов выросло
до замечательных руководителей мас-
совых организаций, где секретари партор-
ганизаций усилили особое внимание
на пропаганду, на поручениях членов
партии, членов комитета, членов парткома
и членов райкома.

Первичные партийные организации
привлекают молодых коммунистов к ак-
тивной работе с молодыми коммунистами
и их упорной политической учебой и ак-
тивным участием в жизни партии и страны,

и это привело к тому, что в этом году
все партийные организации района
заслушали секретаря парторганизации
строительного управления № 9 и др.

Адрес Редакции: пр. Энтузиастов, 7. Телефон: 0-61, зам. отв. редактора и партотдел—2-05, отв.

секретарь—0-34, городской отдел—12-37,

секретарь парторганизации строительного
управления № 9 и др.

Секретарь Орджоникидзевского РК
ВКП(б).

Секретарь